



В Цивильске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины без определенного места жительства, обвиняемого в совершении действий сексуального характера

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего мужчины без определенного места жительства. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетних с использованием их беспомощного ввиду возраста состояния) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, днем 25 июля 2019 года в городе Цивильске обвиняемый оголил свой половой орган на виду у четверых девочек в возрасте от 8-ми до 11-ти лет, игравших во дворе жилого дома, после чего скрылся с места преступления. Одна из малолетних сообщила о произошедшем своему отцу, который обратился в правоохранительные органы. В тот же день обвиняемый был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем организовано проведение с потерпевшими психолого-диагностических, реабилитационных и профилактических мероприятий.

Также в ходе следствия установлено, что обвиняемый рано утром 19 июля 2019 года похитил дюралевый казан, причинив его владельцу ущерб на общую сумму более 2,5 тысячи рублей.

Поскольку ранее обвиняемый несколько раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе имеет непогашенную судимость за кражу, следователем в органы внутренних дел и администрацию Цивильского городского поселения внесены представления с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, в которых обращено внимание на необходимость повышения эффективности мер по предупреждению рецидивной преступности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Цивильский районный суд для рассмотрения по существу.

В СУ СКР по Чувашии продолжает работать прямая телефонная линия "Ребенок в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

опасности". По телефонам 8 (8352) 624-657 или 123 (с мобильного телефона) вы можете сообщить информацию о противоправных деяниях в отношении несовершеннолетних. Прием обращений, поступающих по телефонной линии «Ребенок в опасности», осуществляется в круглосуточном режиме с автоматической аудиозаписью обращения.

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1435333>